MOÇÃO N° 44 /10 De APLAUSO

"Manifesta **aplauso** à Comunidade Apóstolos e a todos os participantes do retiro de carnaval Transformai-vos, realizado de 05 a 08 de março de 2011, no Ginásio da APAE, em Santa Bárbara d' Oeste".

Considerando-se que, entre os dias 05 e 08 de março de 2011, no Ginásio da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Santa Bárbara d'Oeste foi realizado o retiro católico de carnaval Transformai-vos, que contou com a presença várias pessoas pertencentes ou não a Renovação Carismática Católica das cidades de Santa Bárbara d'Oeste e região;

Considerando-se que, o evento foi realizado pela Comunidade Católica Apóstolos, que sentiu a necessidade de oferecer à população uma maneira diferente de vivenciar o carnaval, se aproximando de Deus e vivendo plenamente a alegria, sem a necessidade de bebidas, drogas ou outras coisas que degradam o ser humano;

Considerando-se que, o tema do retiro foi "Não vos conformeis com este mundo, mas transformai-vos pela renovação do vosso espírito" – Rom 12:2:

Considerando-se que, no período diurno houve pregações com membros da Comunidade Apóstolos e outros missionários da Região, e a animação foi realizada pelos Ministérios Apóstolos, Regate e Renascer, de Santa Bárbara d' Oeste e contou com a presença de cerca de 900 pessoas;

Considerando-se que, vários ministérios estiveram presentes durante as noites realizando evangelizashows, apresentações de teatro e dança, são eles: Ministério Apóstolos, Missão Levitas, Ministério Tempo de Recomeçar, Cia de Artes Renovart, Ministério de Dança Saluz, Comunidade

Vida Nova de Araras e Ministério Anjos Adoradores;

(Fls. 2 da Moção de APLAUSO n° 44/10)

Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, **Moção de Aplauso** à Comunidade Apóstolos e a todos os participantes do retiro de carnaval Transformai-vos, nos seguintes termos enunciado:

"A Câmara Municipal de Santa Bábara d' Oeste manifesta **aplauso** à Comunidade Apóstolos e a todos os participantes do retiro de carnaval Transformai-vos, realizado de 05 a 08 de março de 2011, no Ginásio da APAE, localizado na Avenida Tiradentes, 1580 – Vila Santa Terezinha".

Requeiro, outrossim, que cópias da presente Moção seja encaminhada à Irineu Vitor Balestieri, fundador da Comunidade e organizador do evento, na Rua Salvador Iatarola, número 89, no bairro Mollon IV:

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 10 de março de 2011.

ADEMIR DA SILVA

- Vereador -